

# 冰坛健儿获殊荣 共向未来再出发

## 我省运动员林孝俊拟被授予国际级运动健将称号



■林孝俊在比赛中。

本报讯(记者 周强)6月11日,中国滑冰协会发布《关于对短道速滑项目运动员拟授予国际级运动健将、运动健将称号公示的通知》。根据《运动员技术等级管理办法》的规定,我省运动员林孝俊拟被授予国际级运动健将称号。

2019年短道世锦赛,林孝俊摘得1000米、1500米、3000米、5000米接力和男子个人全能项目的五枚金牌,加冕“全能王”。今年3月中旬在荷兰鹿特丹进行的2024年国际滑联短道速滑世锦赛上,中国短道速滑名将林孝俊收获三金,并实现了世锦赛金牌全满贯。

赛后林孝俊不忘感谢教练和队友,并坦言世锦赛三冠并非终点,自己会为了更高的目标不断前行。他说,“从零开始的初心,为了战胜巅峰的自己,我的一直在认真准备。再一次感谢中国队

的所有队员以及教练组的工作人员,相信下赛季我会跟队友们一起,以更好的面貌回到赛场。”

据悉,为进一步提升竞技水平,强化队伍体能储备,短道速滑国家集训队已赴意大利进行为期41天的外训。经过短暂的休整,林孝俊跟随队伍已于6月8日出发,目前各项准备工作正在有序进行,全员更加昂扬饱满的斗志迎接新的挑战。

此外,根据通知内容,我省短道速滑运动员王博、胡海旭、覃昱豪、王晨硕、孟泽琨拟被授予运动健将称号。其中,胡海旭、覃昱豪、王晨硕、孟泽琨曾获2023-2024赛季全国短道速滑青少年锦标赛男子5000米接力第一名,王博曾夺得2023-2024赛季全国短道速滑冠军赛男子5000米接力第二名。

## 推动女冰发展 备战米兰冬奥

### 2024年全国女子冰球锦标赛落幕;河北收获第五名

本报讯(记者 周强)6月9日,2024年全国女子冰球锦标赛在山东威海落下帷幕。本次赛事汇聚了来自全国各地的八支优秀的女子冰球队伍参与竞技。经过长达六个比赛日的激烈比拼,北京市女子冰球队与北京冰协队脱颖而出,共同晋级至总决赛,上演了一场备受瞩目的京城德比之战。最终,经过激烈角逐,北京市女子冰球队荣获2024年全国女子冰球锦标赛冠军殊荣,北京冰协队紧随其后,荣获亚军,哈尔滨市女子冰球队名列第三,摘得季军,而四川省女子冰球队则位列第四,收获殿军荣誉,河北队获得第五名。

本次赛事是全国性女子冰球赛事,由中国冰球协会主办、山东省体育局承办指导、山东省冬季运动管理中心、威海市体育局、威海临港区管委会共同承办。比赛执行《国际冰球联合会官方冰球规则(2023-2024)》和《国际冰球联合会运动条例(2022/2023-2023/2024)》,于6月3日正式开赛,来自全国各地的8支省市代表队、300多名运动员在这里开展了20场激烈角逐,掀起一场“冰球旋风”。其中3日至5日为小组赛阶段,7日至8日为交叉赛阶段,9日进行决赛,排定最终位次。

## 体验速度激情 畅享运动乐趣

### 邯郸市首届青少年儿童短道速滑联赛第四站成功举行

本报讯(记者 周强)日前,由邯郸市教育局、邯郸市体育局共同主办,河北北冉科技有限公司协办的“奔跑吧·少年”邯郸市首届青少年儿童短道速滑联赛第四站在邯郸市体育运动学校滑冰馆成功举行,吸引了来自全市各区的众多优秀青少年选手参与角逐。

赛场上,运动员们身着专业的速滑装备,精神抖擞,斗志昂扬。随着裁判员的一声号令,选手们宛若离弦的箭,在光滑的冰面上飞驰而过,

为大家呈现了一场充满速度、激情、欢乐的比赛。

据悉,本次比赛根据年龄分为U6、U8、U10、U12四个组别共17项赛事。此次活动的开展丰富了广大青少年的体育文化生活,有力促进了冰雪运动的普及和提高,使更多的青少年参与到冰雪运动中来,激发青少年享受冰雪运动的乐趣,对进一步推动邯郸市冬季项目发展、全面加强体育强市建设具有重要意义。

## 展现轮滑魅力 提升自我技巧

### 邢台市少年儿童轮滑迷你马拉松与自由式轮滑比赛落幕

本报讯(记者 周强)6月2日,由邢台市体育局主办举办的少年儿童轮滑迷你马拉松及自由式轮滑比赛在邢襄生态园开赛,旨在推广轮滑运动,提高少年儿童的体育兴趣和身体素质,为他们提供一个展示自我、锻炼能力的平台。

邢襄生态园以其优美的自然风光和宜人的环境成为此次比赛的绝佳举办地。比赛吸引了来自全市的轮滑小将们踊跃参与。按照年龄选手们分为五个组别,竞赛项目涵盖迷你马拉松、速度过桩、花式绕桩、速度过桩等多个项目,让选手们在竞技中体验轮滑带来的速度与激情。

在迷你马拉松项目中,选手们脚踩轮滑鞋,如履平地般穿梭在赛道上,与自然融为一体,充分展示了轮滑运动的独特魅力。而自由式轮滑项目则更加注重选手们的技巧展现,他们或快速穿梭,或灵动旋转,将轮滑运动的美妙之处展现得淋漓尽致。

